



ECOS FILARMÓNICOS

CONCERTISTAS Y COMPOSITORES

Tras la pléyora verdaderamente agobiadora de los meses anteriores, con uno, dos, tres y en ocasiones más conciertos por jornada, ha sucedido, merced al retorno de los días largos y las noches cortas, una especie de filarmónico marasmo. Cabe decir que aquel concierto de música contemporánea celebrado en el Auditorium de la Residencia de Estudiantes...

En el teatro Español organizó una sesión íntima, bajo este epígrafe que ahora está en boca: «Concierto de baile», una joven ecuatoriana que se llama Laura Flores y que ha adoptado el seudónimo «Montalvino».

El público quedó muy complacido con esta sesión musical, como lo quedará en la sesión anunciada en el Ateneo, cuando escribimos estas líneas, en la cual actuará como pianista Enrique Casal Chapí. Por lo que a nuestra modesta opinión personal respecta, diremos que el perseverante esfuerzo de Antonio Sáenz Ferrer por elevar el nivel artístico de un instrumento popular...

Quizás no valga la pena comentar con meticoloso rigor crítico un concierto celebrado por cierta entidad sinfónica que vino por unos días a Madrid desde la población donde la fundara un gran artista que vivía y vive en otra ciudad alejada de aquella...

Saltemos de Madrid a Amsterdam. Y saltemos con ánimo jubiloso. Porque nuestra música ibérica acaba de obtener allí un gran triunfo, merced a un compositor del que por Amsterdam se habla mucho con motivo del once festival internacional de música contemporánea...

GOMAS HIGIENICAS "La Ideal" - Jardines, 23. Clase especial, 3 pesetas docena.

Vivida E. de Pedro. Construcción y reparación de termofones y cocinas. Jesús del Valle, 25. Teléfono 17079.

jamás su nombre, mientras suenan los de ciertos músicos de moda cuyas producciones tienen un nivel muy inferior, no obstante las pretensiones de que esos fabricantes filarmónicos bulien y rebulien para redimirnos estéticamente.

Ese compositor nació en Cataluña y se llama Roberto Gerhard. Ya el año último había sido objeto de una distinción análoga en Viena. Y de él nos habla ahora el ministerio de Estado español al comunicar una nota que algunos diarios han reproducido...

Lo positivo es que el ministerio de Estado ha lanzado esta noticia de una victoria española en lides cosmopolitas de máxima cuantía. Y lo cierto es, por otra parte, que el triunfo ha recaído ahora, como también recayó antes, sobre un músico que no tiene el menor contacto con la vida oficial hispánica.

Aquí finan las noticias de junio. Verramos cuáles nos aparecerá julio, mes de sonadísimo aniversario filarmónico.

Concierto escolar. Mañana lunes, a las siete y media de la tarde, celebrará la Masa Coral de Madrid un concierto en el Grupo escolar de Magdalena Fuentes...

Los profesores de orquesta y música de Madrid. Se convoca a junta general extraordinaria que se celebrará el día 5 del actual, a las tres de la tarde en primera convocatoria...

NOTAS DE ARTE. La Exposición de alfombras antiguas españolas. Hoy, a las dos de la tarde, se clausurará esta interesantísima exposición, celebrada en los salones de la Sociedad de Amigos del Arte...

Exposiciones en el Círculo de Bellas Artes. Ayer, por la tarde, se inauguraron, con asistencia de numeroso y selecto público, dos exposiciones en el Círculo de Bellas Artes: una de paisajes, de Juan Ferrer Carbonell...

Una obra de José María Palma. Hace dos días fué colocada en el local de la Unión Republicana Femenina una lápida conmemorativa de la primera propuesta de desarme presentada a las actuales Cortes constituyentes.

En el salón de exposiciones de la Agrupación Castro-Gil, recientemente inaugurado, se celebrará en breve una de dibujos del gran pintor José Gutiérrez Solana.

DE ENSEÑANZA

Una nota de la Dirección general

La Dirección general de Primera Enseñanza ha publicado en la prensa la siguiente nota:

«Algunos periódicos representantes de la política de extrema derecha, «El Debate» de un modo especial, han pretendido, en la orden ministerial relativa a la formación de un censo general de establecimientos de enseñanza e instituciones culturales, con el problema de la sustitución de la enseñanza confesional. He de rectificar terminantemente esa arbitraria interpretación. Nosotros disponemos ya, según he dicho en fecha reciente, de una estadística formada, y a ella nos atenemos por completo. ¿Exacta? ¿Equívoca? En fin de diciembre hablémoslo. Pero estimo, por acatamiento a la verdad, que no es lícito atribuir propósitos, rectificaciones y arides que estarían en pugna con nuestra rectitud moral. La estadística general a que aludo a orden es cosa absolutamente ajena a los trabajos de la sustitución. Hasta tal punto lo es, que yo he tenido noticia de ella, como «El Debate», por la propia «Gaceta».

«Basta, por otra parte, examinar el índice de datos, que se solicitan para comprender que no hay modo de establecer una relación lógica y congruente entre una y otra finalidad. Por muy inocente que se me crea, no puedo serlo tanto como para divulgar de manera tan insensata aquellas precauciones elementales que la discreción aconsejaba, y me continúo aconsejando, reservado.»

Circular sobre becas. En resolución de las consultas formuladas por varios directores de Escuelas Normales acerca de las disposiciones para aplicar en las propuestas de becas para alumnos seleccionados, la Dirección general de Primera Enseñanza acuerda declarar que la legislación aplicable para el caso especial de los alumnos normalistas es la contenida en el reglamento de Escuelas Normales de 16 de abril último.

De los nuevos cursillos. Se ha resuelto que los maestros interinos, en ejercicio, que soliciten los cursillos recientemente convocados, acompañen a la correspondiente instancia su hoja de servicios constituida en forma regular, en sustitución de la partida de nacimiento, título profesional y certificado negativo de antecedentes penales, siempre que dicha hoja acredite terminantemente las circunstancias legales de edad y título profesional y que los maestros que no se hallen en ejercicio, pero tengan servicios, la certificación de nacimiento y el título profesional.

En apoyo de su criterio, dice Sánchez que los asuntos tramitados por el Jurado mixto de Alcántara fueron todos aprobados por la Sala de lo Social del Tribunal Supremo. Arguye además que en sus tramitaciones se atiene el Jurado mixto de Alcántara a la ya citada ley de Jurados mixtos de noviembre de 1931 y al reglamento de octubre, en el cual se preceptúa claramente en su artículo 5.º que, para solicitar la revisión de cualquier contrato de arrendamiento de finca rústica cuyo pago haya de hacerse en metálico o en frutos, se consignará la renta en metálico en el primer caso, o la mitad de la participación que le correspondiera pagar al arrendador si el contrato fuera en arrendamiento.

El propósito del camarada Sánchez al pretender dar publicidad a lo anterior es conseguir del Jurado mixto de Cáceres, particularmente, y de todos los demás en general, que estudien el caso que a él se le ha ofrecido con objeto de evitar trastornos y posibles conflictos, que únicamente dichos Jurados pueden alejar observando una interpretación unánime en todos los casos de los preceptos de la ley de Jurados mixtos de la propiedad rústica.

Los grupos extranjeros de La Granja están asociados a otros tantos de escolares españoles en régimen de convivencia en estos talleres generales y prácticos: deportes, clases de idiomas, música, excursiones, cine, etc., con igual intensidad, y es de esperar que con el mismo éxito, con que se realizó el verano pasado. Constituye muy importante ensayo en el actual el hecho de que todos los grupos, tanto nacionales como extranjeros, ya de La Granja como de Francia y Alemania, son mixtos, es decir, que profesores y alumnos son de cada sexo y están sometidos exactamente al mismo régimen de convivencia y cultura.

La estancia de los estudiantes españoles en el extranjero está sufragada por las naciones correspondientes, y la de los grupos no nacionales en La Granja, con fondos de la Junta de Relaciones Culturales del Estado, habiendo también prestado su valiosa cooperación el Patronato de la República y el de Misiones Pedagógicas.

El día 28 del pasado ha salido de Madrid el grupo español que residirá en Alemania.

CLORISOL BONALD. Desinfectante de heridas.

Vida municipal. La Comisión de Acopios. Bajo la presidencia del presidente accidental de esta Comisión de Acopios, camarada Muñio, se han verificado las subastas por pujas a la llana de la chatarra y las cubiertas viejas que existen en estos talleres generales, aprovisionamientos y acopios, habiendo concurrido gran número de licitadores y adjudicándose la chatarra a 100 pesetas la tonelada y las cubiertas a 10 céntimos kilo.

Se nombraron ponentes a Muñio y a Madariaga sobre el concurso para la adquisición de dos barredoras-regadoras y recogedoras para el servicio de Limpiezas.

La higiene en los transportes urbanos. La Sociedad Española de Higiene se ha dirigido al Ayuntamiento de Madrid en súplica de estudio y adopción de algunas medidas higiénicas relacionadas con los medios de transportes urbanos, como las siguientes:

1.º Considerando que las paradas establecidas para la espera de los tranvías en las vías públicas son principalmente utilizadas por señoras, niños y valedudinarios, quienes se encuentran por tanto sin defensa contra las inclemencias atmosféricas y las temperaturas extremas madrileñas, estimaría necesaria la instalación de techumbres protectoras en las principales paradas.

2.º Siendo poco edificante y anti-higiénico en extremo el espectáculo

que ofrecen los empleados de tranvías al aprovechar como urinarios los coches, obligados por premios necesidades fisiológicas, proceda la instalación de servicios higiénicos adecuados para su uso, sobre todo en los finales de línea.

3.º Para evitar accidentes personales, algunas veces graves, y siempre con visible atropello de los débiles, señoras, niños y ancianos, al subir a los tranvías, en las paradas de grandes aglomeraciones, convendría la adopción de tiques numerados, que estableciesen orden de prelación.

4.º La frecuencia con que se contraen enfermedades, sobre todo de las vías respiratorias, por las violentas corrientes de aire que se establecen en las entradas de las estaciones del Metro, interesaría un estudio adecuado por técnicos para su evitación, así como la posibilidad de reversión de las tomas de aire o ventiladores de los coches, para que siempre fuesen contra la marcha y no a su favor, que las convierte en peligrosas mangas absorbentes.

5.º Las Compañías tranviarias deberían proveer a sus coches de un sillón o dispositivo que permita a conductores y cobradores el liberar a sus pies del peso continuado de todo el organismo durante las ocho horas de jornada cotidiana, pudiendo sentarse durante el tiempo que les sea posible.

Sobre la interpretación de la ley de Jurados mixtos

El camarada Manuel Sánchez, alcalde de Brozas, nos encarga hagamos público el hecho en que ha intervenido recientemente el Jurado mixto de la Propiedad Rústica de Cáceres y que atañe a la interpretación de los preceptos de la ley de 27 de noviembre de 1931, que creó dichos Jurados, y al decreto-reglamento de 31 de octubre de igual año.

Dice el camarada Sánchez que hace unos días llevó al Jurado que se ha hecho mención unas demandas de revisión y con ellas unas consignaciones en metálico y otras en especie, con arreglo a la clase de los contratos, y allí se le manifestó que no admitían consignación y que los arrendatarios han de consignar la renta pactada en el Juzgado municipal si no excede de mil pesetas y en el de primera instancia si la cantidad es mayor, siempre, naturalmente, que el propietario no hubiese aceptado la entrega.

Entiende nuestro comunicante que, o el Juzgado mixto de Cáceres proceda equivocadamente, o procedió así de Alcántara hasta el mes de febrero, en que el camarada Sánchez actuaba de secretario de éste.

En apoyo de su criterio, dice Sánchez que los asuntos tramitados por el Jurado mixto de Alcántara fueron todos aprobados por la Sala de lo Social del Tribunal Supremo. Arguye además que en sus tramitaciones se atiene el Jurado mixto de Alcántara a la ya citada ley de Jurados mixtos de noviembre de 1931 y al reglamento de octubre, en el cual se preceptúa claramente en su artículo 5.º que, para solicitar la revisión de cualquier contrato de arrendamiento de finca rústica cuyo pago haya de hacerse en metálico o en frutos, se consignará la renta en metálico en el primer caso, o la mitad de la participación que le correspondiera pagar al arrendador si el contrato fuera en arrendamiento.

El propósito del camarada Sánchez al pretender dar publicidad a lo anterior es conseguir del Jurado mixto de Cáceres, particularmente, y de todos los demás en general, que estudien el caso que a él se le ha ofrecido con objeto de evitar trastornos y posibles conflictos, que únicamente dichos Jurados pueden alejar observando una interpretación unánime en todos los casos de los preceptos de la ley de Jurados mixtos de la propiedad rústica.

POR LOS MINISTERIOS

INTERESANTE DISPOSICION DE AGRICULTURA

El ministro de Agricultura, antes de salir para Burdeos, entregó ayer a los periodistas la siguiente nota:

«Mañana se publicará en la Gaceta un orden del ministerio de Agricultura dando las normas para el funcionamiento del Servicio Central de Cinematografía Agrícola, constituido en el mes de marzo a propuesta del Instituto de Investigaciones Agronómicas, organismo t a m b i e n recientemente creado, que ha de prestar, mejor dicho, está prestando ya, valiosísimos servicios a la Agricultura, y por lo tanto, a la economía nacional.

No obstante la gran importancia de este servicio, el esfuerzo económico del Estado será de momento pequeño, pues ha servido de base para su organización reunir y catalogar todo el material cinematográfico, tanto aparatos proyectores como películas, adquirido y editado, respectivamente por los diferentes centros agrícolas dependientes de la Dirección general de Agricultura con diferentes motivos, principalmente para la cátedra ambulante, que se hallaba diseminado por todas las provincias de España sin prestar el rendimiento adecuado que ahora se obtendrá al centralizarlo.

También se han adoptado las medidas necesarias para que en lo sucesivo tanto las películas que se importen en España como las que se adquieren en el extranjero sea con la intervención directa de los ingenieros más especializados en las respectivas materias.

Desde ahora en adelante todo ese material cumplirá su misión cultural, ya que no puede desconocerse la enorme importancia que la cinematografía tiene en la vida moderna, y que quizá donde haya de ser mayor su eficacia es en cuanto con las cuestiones social-agrícolas tiene relación, porque nada tan práctico para la divulgación de la moderna organización de la agricultura, con sus grandes trabajos de organización social y cooperativas de ensayos para el mejoramiento de cultivos, conservación de productos, propaganda eficaz para facilitar las faenas del campo y llevar enseñanzas agradables a la vida rural.

Todos estos elementos de divulgación cinematográfica se facilitarán gratuitamente a los centros y entidades dependientes:

- a) Centros oficiales de carácter agrícola dependientes de este ministerio de Agricultura.
b) Sindicatos, Cámaras y demás Asociaciones agrícolas.
c) Municipios rurales.
d) Directores y directoras de las escuelas municipales, por mediación de los alcaldes respectivos.

Actualmente, el servicio de cinematografía agrícola con carácter oficial, está establecido en veintidós naciones y tiene una formidable organización en los Estados Unidos, Italia, Francia y Rusia, y recientemente se ha creado en Roma, dependiente de la Sociedad de Naciones, el Instituto Internacional de Cinematografía Educativa, una de cuyas secciones más interesantes es la agrícola.

En España, donde desgraciadamente el analfabetismo tiene todavía un porcentaje bastante elevado, este procedimiento cinematográfico será el mejor para demostrarles el verdadero alcance de la reforma agraria a los campesinos y de darles a conocer todos los elementos que el Estado pone a su disposición.

MÁQUINAS PARA ESCRIBIR UNDERWOOD, ROYAL, CONTINENTAL, REMINGTON, ETC. MECÁNICOS ESPECIALISTAS RECONSTRUCCIONES, ABONOS, SEGUROS COMPLETOS. ALCOGER y FUENDARRAL, 40. TELÉFONOS 13071 y 17842.

EN ESTADO

Un telegrama del secretario general de la Sociedad de Naciones.

En el ministerio de Estado facilitaron el despacho que ha dirigido al ministro el secretario general de la Sociedad de Naciones, sir Eric Drummond, al cesar en su cargo, que dice así:

«Estimo altamente mensaje despedida que me ha enviado nombre Gobierno español y suyo propio. Mi labor como secretario general ha sido grandemente facilitada por el apoyo generoso que se me ha concedido por los Gobiernos de los Estados miembros de la Sociedad de Naciones y sus representantes. Los servicios de España a la Sociedad de Naciones han sido numerosos, y recordará siempre con gratitud mi cooperación con los representantes de su país aquí. Eric Drummond.»

EN INSTRUCCION PUBLICA

El ministro de Instrucción pública, señor Barnés, marchará hoy en automóvil a Santander, para inaugurar aquella Universidad de verano.

El subsecretario, a Jaén.

El subsecretario del mismo departamento salió ayer para Jaén, con objeto de asistir también a la inauguración de la Universidad de verano.

EN JUSTICIA

Se crea en la Prisión de Alcañal un Hospital Psiquiátrico Judicial.

En el ministerio de Justicia facilitaron ayer la siguiente nota:

«El Hospital Psiquiátrico Judicial se crea en la Prisión Central de Alcañal de Henares y recogerá a los penados que cayeren en locura durante el cumplimiento de la pena, los de tendencia atenuada por trastornos mentales, los penados epilépticos, los alcohólicos crónicos y toxicómanos, los inveterados sexuales y cualesquiera otros que presentasen síntomas de trastornos psíquicos, además de los procesados con síntomas de enajenación y los exentos de responsabilidad por locura.»

Establece el decreto normas para el ingreso y salida de cada uno de los grupos.

La dirección estará a cargo de psiquiatras, ingresando por oposición directa, encargándose a enfermeros especializados la vigilancia, custodia y cuidado de los enfermos, para cuyo efecto se crea una Escuela de Enfermeros Especializados.

El decreto de creación del Hospital Asilo Penitenciario establece la asistencia hospitalaria de los penados afectados de tuberculosis, de los enfermos crónicos, de los inútiles y de los penados de más de sesenta años, con los debidos aislamiento.

Establece las normas de ingreso y salida de los mismos, regula la protección posthospitalaria a los liberados, establece la creación de un laboratorio de reeducación; también encarga de la vigilancia de los penados a oficiales y guardias especializados.

El decreto de organización de la Inspección Sanitaria central de Prisiones aprueba el reglamento por el que ha de regirse este servicio, dedicado principalmente para la realización de las reformas higiénicas sanitarias en todas las prisiones españolas.»

No habrá huelga en Zamora

ZAMORA, 1.—El gobernador ha dicho a los periodistas que la huelga anunciada para el día 3 no se planteará por haber retirado los obreros el oficio de huelga. (United Press.)

Lanbu. Papel de fumar. Advertisement for Lanbu cigarettes featuring a man in a hat and a pack of cigarettes.

CLORISOL BONALD. Desinfectante de heridas. Vida municipal. La Comisión de Acopios. Advertisement for Clorisol disinfectant and municipal news.

AGUA DE COLONIA AÑEJA. Advertisement for aged cologne featuring an illustration of a woman and a large bottle of the product.



LA INTENTONA MONÁRQUICA DE AGOSTO

Ayer prestó declaración ante la Sala el jefe del Gabinete militar del ministro de la Guerra

También declararon los soldados de la Remonta, a los que sus jefes quisieron utilizar para restaurar la monarquía

vacatoria de las elecciones, por fallecimiento, incapacidad, incompatibilidad, excusa o renuncia. Las vacantes así obtenidas se completarán si fuese necesario, mediante sorteo dentro de cada grupo, hasta llegar en cada Ayuntamiento, guardando esa proporción, a un número de vacantes igual al de la mitad del de concejales o a una más si el total fuese impar.

En el Circulo Socialista de Cuatro Caminos Conferencia de Cayetano Redondo

En el Circulo Socialista de Cuatro Caminos se ha celebrado una conferencia a cargo del compañero Cayetano Redondo, diputado a Cortes y concejal, sobre «Temas municipales».

Se refiere a la falta de hombres preparados para desempeñar cargos, y dice que esta falta hace el que buen número de compañeros tengan que desempeñar varios, con el consiguiente perjuicio, pues sabido es que no es posible trabajar bien y con el debido rendimiento en dos o más sitios.

ANTENA MANIOBRA

Una nota de los trabajadores de la Factoría siderúrgica de Sagunto

La Sociedad Siderometalúrgica y Profesionales Varias del Puerto de Sagunto, afecta a la Unión General de Trabajadores, nos remite la nota que a continuación insertamos con gusto: «Continúan llegando con insistida rapidez y marcado nerviosismo nuevas noticias y rumores, confirmados si se quiere por órdenes distintas, semi-secretas, que indican, sin lugar a dudas, la finalidad o más bien la consumación del hecho monstruoso e inhumano del paro definitivo de esta factoría.

El dictamen sobre el proyecto de ley Electoral

La Comisión de Presidencia ha examinado el proyecto de ley reformando la ley Electoral de 8 de agosto de 1907, y teniendo en consideración la referida propuesta del Gobierno, ha dado al siguiente dictamen:

Artículo único. En las elecciones de diputados a Cortes y de concejales regirá el decreto de 8 de mayo de 1931 (menos sus artículos 4.º y 5.º), con las siguientes modificaciones:

En Granada Se inaugura el Instituto provincial de Puericultura

Paró en la industria del taxi

BARCELONA, 1.—Ayer se inauguró el Instituto provincial de Puericultura, instalado provisionalmente en el local que ocupa el Instituto de Higiene. Asistieron las autoridades, representantes médicos, etc. Visitado el local por los asistentes, pasaron luego al salón del Instituto de Higiene, donde se celebró el acto inaugural, bajo la presidencia del gobernador civil, con el alcalde, el presidente de la Diputación, el comandante militar y otras personalidades.

En Barcelona Paró en la industria del taxi

LIBRO SENSACIONAL

"Alemania ayer y hoy"

Alegorías de la República española

La sesión de la tarde

durante los sucesos a una persona. «Mi general: Nos ha cercado.» ¿Usted conocerá ahora a esa persona que, al parecer, era general? Testigo.—No.

En la noche y media de la mañana quedó constituida la Sala. El acta de la sesión anterior es aprobada sin discusión, y acto seguido entran procesados y público.

El director general de Seguridad, don Arturo Menéndez, y el teniente Muñoz fué en un tono de voz corriente; pero después añade que el diálogo se deslizo más bien en voz baja.

Manuel del Pozo.

Angel Puente Diaz.

Enrique Tourné.

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

Al poco rato de estas detenciones vieron subir dos automóviles, con los focos encendidos, por la calle de Prim. Al darles el alto, sus ocupantes contestaron con una descarga. Dió entones órdenes el señor Menéndez de cortar la retirada a los coches. Poco después resultó detenido el señor Martínez Valero, que vestía de uniforme y llevaba una pistola pequeña. El declarante estuvo con el señor Menéndez en el ministerio de la Guerra después de ocurrir el tiroteo de la plaza de la Cibele. Cuando el testigo llegó a esta plaza se llevaban a efecto los requerimientos de armonía que el señor Menéndez hizo a la tropa sublevada que allí se encontraba.

Gerardo Jiménez, inspector de policía. Dice que detuvo a Gil Marcos, al que ocupó una pistola. Miguel Galante, comandante de estado mayor. Se ratifica en la declaración prestada en el sumario, diciendo que el señor Alcalá Zamora le ordenó fuera a visitar a Sanjurjo para que este celebrase una entrevista con el jefe del Estado.

Una Comisión de manifestantes visitó al alcalde para expresarle su protesta contra el proyecto de creación de la nueva línea de autobuses. Durante unas dos horas los manifestantes, rechechos, intentaron llegar, por grupos, nuevamente a la plaza de la República. Los guardias de asalto les cortaron el paso.

LIBRO SENSACIONAL

"Alemania ayer y hoy"

Alegorías de la República española

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

El director general de Seguridad, don Arturo Menéndez, y el teniente Muñoz fué en un tono de voz corriente; pero después añade que el diálogo se deslizo más bien en voz baja.

En la noche y media de la mañana quedó constituida la Sala. El acta de la sesión anterior es aprobada sin discusión, y acto seguido entran procesados y público.

El director general de Seguridad, don Arturo Menéndez, y el teniente Muñoz fué en un tono de voz corriente; pero después añade que el diálogo se deslizo más bien en voz baja.

Manuel del Pozo.

Angel Puente Diaz.

Enrique Tourné.

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

La sesión de la tarde

CONTINUAN DECLARANDO LOS TESTIGOS

Instantaneamente Se obtiene con gasto insignificante la mejor agua alcalina. LITHINES del Dr. GUSTIN. Son la garantía de un producto médico que permite prepararse en el acto una excelente agua mineralizada, curativa y preventiva de las dolencias de riñón, hígado, vesiga, estómago e intestinos. Vayan con cuidado con las imitaciones que se hacen para este medicamento. Producto original y único del Dr. GUSTIN.

Restaurante BIARRITZ. AMPLIO Y CÓMODO SALÓN. CAPACIDAD PARA MIL CUBIERTOS. SERVICIO ESPECIAL PARA BODAS Y BANQUETES. ALMANSA, núm. 48 (Cuatro Caminos).

RADIO ELECTRIFICADORA. CASA RICARDO. (HIJO JULIAN TEJERO). 12, Plaza de Nicolás Salmerón, 12, y Amazonas, 2. MADRID.



